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A történelem ismétli  
önmagát – Bajnok lett  
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Igazi sporttörténelmi pillanatok tanúi lehet-
tünk Mindszenten  2025. június 1-jén, amikor  
a Mocorgó  UFC U19-es ifjúsági labdarú-
gócsapata bajnoki címet ünnepelhetett. A fiúk 
elképesztő elszántsággal és csapategységgel 
játszották végig a szezont, és végül megérde-
melten emelhették magasba a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei U19 B csoport trófeáját. A 
bajnoki ünneplést különlegessé tette, hogy az arany-
érmeket  átadók között nem mások is ott voltak, mint 
a 32 évvel ezelőtti bajnok ificsapat tagjai. Az egykori 
hősök most példaképként tértek vissza az új generá-
cióhoz. Az esemény érdekessége volt az, amikor két 
fiatal játékos az édesapjától vehette át az érmet – ők 
ugyanis tagjai voltak annak a legendás csapatnak, 
amely 1993-ban ugyanilyen sikerrel zárta a szezont. 
A sport valóban apáról fiúra száll, és ez az alkalom 
méltó bizonyítéka volt annak, hogyan íródik tovább 
a klub dicsőséges története. Gratulálunk a bajnokok-
nak, és köszönjük az elődöknek, hogy példát mutat-
nak – a múlt és a jelen ilyen találkozásai adják meg a 
sport igazi varázsát!

Papp Beáta
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Régi szokás, hogy a csapat minden hazai mérkőzés 
után a támogatóknak, törzsszurkolóknak köszön-
hetően egy vacsorával vezeti le a mérkőzés izgal-
mait. Véget ért a megyei II. osztályú férfi labdarú-
gó csapatbajnokság, így az utolsó hazai mérkőzés 
után már az új kiülő szaletli alatt gyűlhettek össze.  
Több évvel ezelőtt kereste meg a mindszenti SC ve-
zetése a polgármestert, hogy adjon engedélyt arra, 
hogy felépülhessen a létesítmény az önkormány-
zat tulajdonát képező sporttelepen. Az engedélyt 
az egyesület megkapta, hogy építhet egy provi-
zor telepítésű épületet, amely alkalmas arra, hogy  
a szabadtéri rendezvények lebonyolítását segítse. 
Argyelán Attila vállalkozó, mint az egyesület volt 
labdarúgója felvállalta, hogy létrehozza a 10x5 m-es 
acél szerkezetből álló létesítményt, melyhez Néme-
di László vaskereskedése térítésmentesen biztosí-
totta  a vasanyagot. A vasszerkezet felállítása előtt  
a betonalap elkészítését a Kovács Gépszer Kft. tulaj-
donosa, Kovács László vállalkozónak köszönhetjük. 
A betonozási munkában Kulcsár Dezső működött 
közre. Az elkészült betonalapra került felállításra 
a szerkezet, amelyből Annus Sándor vette ki a ré-
szét. A tetőszerkezetet a Metalucon Kft. biztosította. 
Az építkezést vezette, szervezte, irányította Sátor 
Gábor és Pálinkó Mihály. A villamos munkálatok 
elvégzése, megszervezése Gémes László polgár-
mester úrnak köszönhető. A szabadtéri közösségi 
hely az öltöző épülete mellett került felállításra, 
asztalokkal, székekkel berendezve és labdarúgóink 
már birtokba is vették. Ez adott helyet az ificsapat 
bajnoki címének ünneplésére is. Az összefogással 
térítésmentesen elkészült létesítmény a jövőben is 
jól szolgálja majd a különböző rendezvények meg-
tartását, a helyi sportéletet. Ezúton is szeretnénk 
köszönetet mondani szponzorainknak és minden-
kinek, aki segített a szaletli felépítésében.

 Pálinkó Mihály
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CSALÁDI ESEMÉNYEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

2025. 05. 10. Tóth György és Nagy Zsuzsanna
2025. 05. 31. Mihály Róbert és Sánta Anita

50 éve kötött házasságot
1975. 06. 07. Gémes János és Marton Magdolna

45 éve kötött házasságot
1980. 06. 14. Szeri Ferenc és Szécsényi Katalin

40 éve kötött házasságot
1985. 06. 08. Galambosi Lajos és Belovai 
Jusztina
1985. 06. 22. Szunyi Sándor és Magyar Etelka

30éve kötött házasságot
1995. 06. 03. Lantos Attila és Pálinkó Erika
1995. 06. 03. Veres Attila és Harmath Edit
1995. 06. 17. Molnár István és Zsótér Margit 
Tímea
1995. 06. 24. Jaksa Péter Miklós és Muzsik 
Edina

25 éve kötött házasságot
2000. 06. 03. Kis József és Cseh Gyöngyi

SZÜLETETT

Rácz Krisztiánnak és Dunás-Varga Krisztiná-
nak 05.04-én Krisztián
Boldizsár Máriónak és Kanalas Georgina 
Klarisszának 05.12-én Georgina Nadin.

ELHALÁLOZOTT

Puskás Ferencné szn.: Ócsai Erzsébet (Köz-
társaság tér. 4-6. I/3.) – 2025. 04. 10. – 90 éves 
volt,
Horváth József (Bereczki J. u. 52.) – 
2025. 04. 15. – 84 éves volt,
Turi Ferenc János (Móricz Zs. u. 63.) – 
2025. 04. 22. – 71 éves volt,
Zsótér Ferenc Imre (Árvíz u. 16.) – 
2025. 04. 27. – 76 éves volt,
Balogh Adél (Munkás u. 10.) – 2025. 04. 30. – 
60 éves volt,
Nagy Rozália (Köztársaság tér 7. A.lph./fszt. 
1.) – 2025. 05. 01. – 89 éves volt,
Lénárt Sándor (Bereczki József u. 46.) – 
2025. 05. 10. – 62 éves volt,
Buda József Sándorné szn.: Pap Anna 
(Vörösmarty u. 7.) – 2025. 05. 13. – 92 éves volt. 

Pr�gramajánló
Június 14. 
8 órától

Tiszta Tisza 
Szemétszedés a Tiszán a Mindszenti 

Vízisport Egyesülettel

Június 27.
18 órától 

Lovak  és lóerők felvonulása
Gyülekező az Ostorhegyes előtt

Június 28.
  10 órától

Akadályhajtás
a Mindszenti Lovaspályán

Június 29.  
10 órától

Kombinált hajtás
a Mindszenti Lovaspályán

Június 29. 

Kerékpártúra  Szegvárra 
a Keller Lajos Művelődési Központ és 

Könyvtár szervezésében.

Túravezető: Dr. Kiss Tímea

LOVAS NAPOK 
MINDSZENTEN

2000. 06. 03. Kis József és Cseh Gyöngyi

Rácz Krisztiánnak és Dunás-Varga Krisztiná-

Klarisszának 05.12-én Georgina Nadin.

Puskás Ferencné szn.: Ócsai Erzsébet (Köz-
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Június 27-től kerül megrendezésre a Kár-
pát-medence Mindszent elő-és utónevű telepü-
léseinek találkozója.  Mátramindszent vállalta  
fel a köztes időszakban az eseményt, a négy-
évente Mindszenten megrendezendő Mind-
szenti Napok mellett. A 700 fős település azon-
ban korlátozott számban fogad vendégeket. 
Így Mindszentről 40 főt tudnak elszállásolni. 
A várost a Mindszenti Napokért Egyesület 
tagjai, az Alkony dalkör, önkormányzati kép-
viselők, valamint azok a családok képviselik, 
akik a városunkban megrendezendő Mind-
szenti Napokon szállást szoktak felajánlani. 
Természetesen  a programokra a település min-
den Mátramindszentre látogatót szívesen fo-
gad.  

A Mindszenti Vízisport 
Egyesület nyári táborai

Május 23-27.
Június 14-18.

Augusztus 8-15.

8-tól 14 éves korhatárig várják a gyerekeket.
Érdeklődni Oláh Árpádnál 

a 06 70 314 4613-as telefonszámon lehet.

Vegyestüzelésű, 60w teljesítményű kazán eladó. 
Gyártó: Badigo Bt. Csorvás

Mindszent, Bene u. 5.
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Több, mint egy épület – élő emlékezet
120 éves a Mindszenti 

Általános Iskola
2025. június 4-én ünnepi hangulat töltötte meg 
a Művelődési Központ színháztermét, ugyanis 
a Mindszenti Általános Iskola fennállásának 
120. évfordulóját ünnepelte. A rendezvény-
re egykori és jelenlegi pedagógusok, szülők 
érkeztek, hogy együtt emlékezzenek meg az 
iskola gazdag múltjáról és értékes jelenéről.

Az esemény ünnepélyes megnyitóján Kormány-
né Takács Orsolya, az iskola jelenlegi igazgatója 
köszöntötte a megjelenteket. „A mai nap az egyik 
legjelentősebb nap iskolánk életében, hiszen 120 év 
távlatából tekintünk vissza intézményünk múltjára.  
Az iskola értékes és nyitott volt mindig, és ma is az. 
Gazdagsággal, sokszínűséggel, az újdonságok iránti 
fogékonysággal, komoly követelményrendszerrel és 
tehetséggel felvértezve” - fogalmazott az igazgatónő.
Ezt követően Gémes László, Mindszent Város 
polgármestere szólt a jelenlévőkhöz. Beszédé-
ben emlékeztetett: annak ellenére, hogy a Kár-
pátok koszorúzta ezeréves Magyar Királyságot 
feldarabolták, velünk, magyarokkal, ezt nem te-
hették meg, mert a magyar nemzet a lelkekben 
és nem területekben él, és a nemzeti összetarto-
zás erős, egy és oszthatatlan. A trianoni megem-

lékezés után pedig Antal Istvánné rubin diplomát 
vehetett át elismerésül pedagógusi munkájáért. 
Majd kezdetét vette az ünnepi műsor, elsőként 
a Szentesi Lajtha László Alapfokú Művészeti Is-
kola fúvószenekara lépett színpadra, kiegészülve 
a Mindszenti Általános Iskola kiskórusával. Őket 
a hetedik évfolyamos diákok műsora követte, 
akik a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából 
méltó módon emlékeztek meg a trianoni 
békediktátum évfordulójáról, és a nemzeti 
összetartozás eszméjéről. Ezután Bagitáné Szécsé-
nyi Mária címzetes igazgatónő méltatta beszédében 
az iskolát. „Egy iskola elválaszthatatlan a település 
életétől, az ott élő emberektől, családoktól. Folya-
matosan együtt kell haladnia a társadalmi, helyi 
változásokkal, megfelelni az iskolahasználók igé-
nyeinek.  Egy valami azonban nem változik, egy 
valami múlhatatlan az oktatási intézmény életében, 
bármilyen korban élünk is. Ez pedig a pedagógus 
és a diák kapcsolata. A tanító célja, törekvése, sike-
rének záloga sem volt más 120 éve, mint manapság. 
Gyermekszeretettel, szakmai tudással és alázattal 
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Látványos táncbemutató
A társastánc különböző műfajait a tanév során  
a Szilver Táncsport Egyesület és a Szilver Alapfokú 
Művészeti Iskola közreműködésével sajátíthatták el 
az óvodás és alsó tagozatos tanulók, akik gálaműsor 
keretében tettek vizsgát a művelődési központban.

Rövid hírek

Bálaztak a tűzoltók - Elegancia és segítségnyújtás 
kéz a kézben A jótékonysági bálok hosszú múltra 
visszatekintő társadalmi események, amelyek célja 
nem csupán a szórakozás, hanem valamilyen nemes 
ügy támogatása is. Ezeken az alkalmakon a részt-
vevők  tombolavásárlással a jegyek megvételével 
járulnak hozzá különféle szervezetek, egyesületek, 
vagy közösségi célok támogatásához. A jótékony-
sági bálokon a résztvevők egyszerre élhetnek át egy 
kellemes estét és tehetnek valami jót a közösségért. 
Így történt ez május 17-én a tűzoltóbálon is.  
A több mint 120 éves múltra visszatekintő Önkéntes  
Tűzoltó Egyesület életében ez bizony már a sokadik 
bál volt, melyen a zene és tánc, a finom vacsora mellett 
színes programokkal is kedveskedtek a résztvevők-
nek. Felléptek a Péczely AMI dózsás kis színjátszói, 
Mihály Eliza táncprodukcióval és az est fénypont-
ja a tűzoltók vidám és bohókás koreográfiája volt.  
A tűzoltókkal számos mindszenti rendezvényen 
találkozhatunk, a bevételt további rendezvények 
szervezésére kívánják fordítani. 

nevelni, oktatni, maradandót alkotni. Példát mu-
tatni, mert „falak omolhatnak, kövek is váshatnak, 
magaslik, nem porlad a megtartó példa.” Nemes 
dolog kiformálni egy gyermeki lelket és megtölteni 
igazsággal. Bízunk abban, hogy jó, elismert iskola 
voltunk és vagyunk. Az évtizedek alatt elért ered-
mények, sikerek bizonyítják ezt.” Az ünnepségso-
rozat a  Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola 
színjátszó tagozatos növendékeinek előadásával 
folytatódott, akik Idővándor című darabjukban 
megidézték  Pallavicini Sándor őrgróf és felesége 
alakját, akik saját anyagi forrásaikat felhasználva 
építtették a Lány- és Fiúiskolát, megteremtve ezzel 
az alapfokú, általános iskolai oktatás lehetőségét 
városunkban. A továbbiakban fellépett a Szilver 
Alapfokú Művészeti Iskola mazsorett csoportja, 
a 3.a és a 4.b osztály pedig flamenco és rocky tán-
cokkal szórakoztatták a közönséget. Az ünnepi 
műsor után a jeles jubileum alkalmából megnyílt 
az iskolatörténeti kiállítás. Archív fényképek, osz-
tálykönyvek, kitüntetések idézik fel az elmúlt évek 
hangulatát. A kiállítás megtekinthető a Művelődési 
Központ nyitvatartási idejében augusztus 20-ig.
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Iskolagála  2025. május 16- án nagyszabású iskola-
gálára került sor a zsúfolásig megtelt művelődési 
központban . A Mindszenti Általános Iskola tanulói 
mutatták be tehetségüket, kreativitásukat. Változa-
tos, színvonalas produkciók kerültek színpadra és 
a felkészülés, a sok gyakorlás meghozta a gyümöl-
csét, a különböző zenés, táncos produkciókat nagy 
örömmel fogadta a közönség. 

Ányás titkai Közkívánatra kerékpáros 
kirándulást szervezett a Művelődési Központ az 
Ányási kanyar túloldalára. A túravezető dr. Kiss 
Tímea geográfus,  geomorfológus volt. A túra során 
komppal átkeltünk a baksi oldalra és a gáton ha-
ladva több helyen is megálltunk, és érdekesebbnél 
érdekesebb tudnivalókat hallhattunk a természeti 
csodákról, a folyóhátról, az ártérről, és még a hu-
nok titkát is felfedezhettük. Ányásnál a kanyar tör-
ténetéről hallhattunk, megnéztük az 1800-as évek-
ben épült gát és a lövészárok maradványait. A túra 
Körtvélyesen ért véget. Legnagyobb örömünkre 
hódmezővásárhelyi, mártélyi és szegvári érdeklő-
dők is csatlakoztak hozzánk. 

A Duna Művészegyüttes járt Mindszenten  
A Petőfi Program támogatásának köszönhetően 
különleges kulturális élményben lehetett része a 
diákoknak: településünkre látogatott a neves Duna 
Művészegyüttes, akik egy rendhagyó néprajzi óra 
keretében látványos színpadi előadással kápráz-
tattak el mindenkit. A magyar néptánc és népzene 
gazdag világa tárult elénk, miközben az együttes 
tagjai magas művészi színvonalon mutatták be a 
Kárpát-medence tánc- és zenei hagyományait. A 
műsorban dinamikus, lendületes koreográfiák, va-
lamint érzelmes pillanatok egyaránt helyet kaptak, 
melyek méltón tükrözték a magyar kultúra sok-
színűségét. 

Ismét Mindszenten találkoztak a Dél-Alföld 
népdalkörei, citerásai A Keller Lajos  Művelő-
dési Központ és Könyvtár adott otthont a hagyo-
mányőrző népdalkörök találkozójának, immár 22. 
alkalommal.  Egymást  megismerve, a közönség 
szórakoztatása mellett töltöttek el egy kellemes 
délutánt közös vacsorával egybekötve. Ezúttal 15 
csoport bemutatkozására került sor. A Népdalkö-
rök Találkozójának résztvevőit elsőként Rácz Ár-
pád alpolgármester köszöntötte, aki beszédében ki-
emelte: „Ez a mai nap a hagyományok tiszteletéről,  
a közösség erejéről és a magyar lélek hangjáról szól. 
A dal, mely generációkat köt össze, most is hidat 
képez múlt és jelen, itthon és határon túli magyar 
közösségek között. Legyünk büszkék arra, hogy 
együtt énekelhetünk, hogy együtt őrizhetjük meg 
azt az értéket, amit őseink ránk hagytak – a magyar 
népdal kincsét.” A jó hangulatú fellépések végén  
a csoportok vezetői Rácz Árpád alpolgármestertől 
és Földesdi Évától, az Alkony Népdalkör vezető-
jétől vették át az eseményre készült emléklapot. 
A házigazda Alkony Népdalkör két tagja jubilált, 
Elekes Józsefné 20, Kovácsné Kovács Jutka 30 éve 
segíti aktívan a dalkör munkáját. 


